
 

Prijavi se na dvodnevnu radionicu 

Od ideje do EU projekta 

 

  

Imate ideju za prijavu na otvorene pozive iz IPA programa prekogranične saradnje 
između BiH, Hrvatske i Crne Gore? Stablo problema ste postavili, ali ne znate kako 
dalje? 
 
Agencija za digitalni marketing i organiziranje događaja PRomotion najavljuje 
dvodnevne radionice u Mostaru (05. i 06.11.), Sarajevu (08. i 09.11.) i Banja 
Luci (19. i 20.11.2018) na temu: Od ideje do EU projekta 
 
Učesnici će kroz intenzivan rad bez previše teorije savladati vještine i detalje vezane 
uz pripremu prijedloga projekata, stablo problema, logičkog okvira i budžeta 
projekta. 
  
Naši predavači su stručnjaci u provedbi kompleksnih, višegodišnjih projekata 
financiranih iz fondova EU i međunarodnih organizacija u BiH. Njihovo znanje i 

praktično iskustvo garantuju prenos znanja na polaznike! 👩💼📊🇪🇺️ 

 

☑️ Održali su preko 40 treninga i radionica na temu PCM-a u sukladu s pravilima i 

postupcima EU sa preko 500 zadovoljnih učesnika! 
 

🗣️ Meliha Gekić Lerić menadžerica poslovnog inkubatora u Intera TP u Mostaru i 

Projekt 
menadžerica CODE projekta finasiranog kroz IPA CBC CRO BiH MNE. 
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🗣️Nevzet Sefo voditelj odjela za poduzetništvo u regionalnoj razvojnoj agenciji 

Hercegovine - REDAH. 
 
Radionica je namijenjena: 

 predstavnicima lokalnih samouprava, 
 malim i srednjim poduzećima koja planiraju pripremati projekte za otvorene 

pozive, 
 jedinicama nadležnih ministarstava koji žele pripremati i provoditi svoje 

projekte, 
 predstavnicima nevladinih organizacija, 
 predstavnicima institucija na lokalnom i regionalnom nivou, 
 predstavnicima obrazovnih i zdravstvenih institucija, 
 predstavnicima institucija socijalne zaštite, očuvanja prirode, 
 predstavnicima institucija turizma i očuvanja prirodnog i kulturnog naslijeđa, 
 potpornim organizacijama kao što su poduzetnički centri i razvojne agencije. 

Kotizacija i šta ona uključuje: 

 350,00 KM s uključenim PDV-om 
 U cijenu su uključeni materijali u pisanoj i elektronskoj formi, materijali za 

praktične vježbe i stručno individualno savjetovanje tokom radionice. 
Osvježenja uz pripadajuće pauze za kavu i ručak za oba dana radionice. 

Za prijave 2 i više osoba iz iste kompanije odobrava se popust 10% na ukupnu 
cijenu radionice. 
 
Više informacija i prijava s detaljima nalazi se na web stranici www.promotion.ba 
 
Kontakt osoba: 
Ejla Bektaš - Hajdarović 
ejla.bh@promotion.ba 
+387 63 223 276 

 

Saznaj više  

 

 

 

Pratite nas na društvenim mrežama 
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Ukoliko želite da se odjavite sa mailing liste Agencije za digitalni marketing i 
organiziranje događaja PRomotion pošaljite odgovor sa sadržajem 'odjava' na ovu 
adresu. 
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